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Istruzioni tecniche Mini

L'assemblaggio dei componenti della serie FRL deve
seguire, in linea di massima, questo ordine: Filtro,
Regolatore, Lubrificatore.

L'accoppiamento dei componenti deve avvenire
facendo in modo che I'aria fluisca nella direzione
indicata dalle frecce poste sulla superficie superiore
dei componenti.

Spécifications techniques Mini

Instrucciones técnicas Mini

Instrucoes técnicas

Le montage des composants FRL suit normalement cet
ordre: Filtre, Régulateur,Lubrificateur.

Lors de la connexion des composants entre eux,

il estimportant de vérifier que I'air va s'écouler

dans la direction des fléches situées sur la surface
supérieure des éléments.

1 Montaggio

L'assemblaggio dei componenti si effettua
facilmente seguendo le seguenti fasi:
- Inserire le piastrine nelle apposite sedi ricavate nei
corpi.
- Accostare i componenti da assemblare, verificando
la presenza delle OR nelle
apposite sedi.
- Serrare le viti sulle piastrine.

2 Impostazione pres e

Per I'impostazione della pressione si devono seguire
queste indicazioni:

- Sollevare la manopola nella posizione di
regolazione;

- Impostare la pressione voluta sempre in salita;

- Premere la manopola nella posizione di blocco.

L'applicazione del manometro deve avvenire
manualmente e con I'utilizzo di sigillanti liquidi.

Il regolatore a scarico maggiorato permette di
scaricare rapidamente il circuito a valle all'annullarsi
della pressione a monte.

1 Assemblage

La unidén de los componentes de la serie FRL debe
seqguir rn lineas generales este orden: Filtro,

Regulador, Lubricador.

La conexidn de los componentes se debe hacer
siguiendo la direccién indicada por las flechas
marcadas en la superficie superior de los componentes.

1 Montaje

L'installation des éléments est a faire comme suit :
- Insérer les plaques filetées et les joints toriques entre
les éléments.
- Serrer les vis.

2 Réglage de la pression

La unidn de los componentes se efectua fdcilmente
efectuando los siguientes pasos:
- Insertar las tapas en el lugar indicado del cuerpo.
- Unir las partes asegurando que las juntas téricas
estdn colocadas correctamente.
- Apretar los tornillos sobre las placas.

2 Ajuste de la presién

A montagem dos componentes da série FRL deve,
geralmente seguir a ordem: Filtro, Regulador,
Lubrificador.

A montagem dos componentes deve deve garantir
que o fluxo de ar siga o sentido indicado nas setas
existentes na parte superior dos produtos.

1 Montagem

A montagem dos componentes é feita facilmente
seguindo os passos abaixo:
- Inserir as placas de montagem no local
apropriado no corpo dos itens.
- Una os itens a serem montados verificando a
presen¢a dos O-Rings nos locais necessdrios.
-Aperte os parafusos nas placas de montagem.

2 Definir pressd@o

- Relever le bouton de régulation en position haute.
- Tourner le bouton afin de régler la pression désirée.
- Pousser le bouton de régulation en position base.

Le manométre doit étre assemblé manuellement avec
un agent d'étanchéité liquide.

Le mini régulateur avec échappement aval de
dépressuriser rapidement la partie avale du circuit
pneumatique lorsque la pression de la conduite
d‘alimentation chute.

Para regular la presion se deben seguir estas
indicaciones:
- Tirar del pomo hasta llegar a la posicién de
regulacion.
- Fijar la presidn deseada para la salida girando el pomo.
- Presionar el pomo hasta la posicion de bloqueo.

La colocacién del mandmetro debe realizarse
manualmente y aplicando liquido sellante.

El regulador de escape rdpido permite la salida rdpida
al circuito cuando la presién es interrumpida.

Para a regulagem da pressao:
- Levante a manopla para permitir a execu¢do da
regulagem.
- Regular a pressdo de saida desejada.
- Aperte a manopola para retornd-la a posi¢ao
inicial ( requlagem travada).

A montagem do mandmetro deve ser feita manual-
mente, com a aplicagdo de um veda-roscas liquido.
O regulador de escape rdpido permite despressurizar
rapidamente o circuito na auséncia da pressao de
entrada.
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Lo scarico della condensa manuale
semiautomatico é normalmente
nella posizione aperta cioé scarica
automaticamente la condensa

quando é assente la pressione nella
tazza, premendo la manopola é
possibile scaricare la condensa in
presenza di pressione, ruotando

la manopola in senso antiorario lo

scarico é nella posizione chiusa.

Le systéme de purge manuel/semi-
automatique des condensats est livré

en position ouvert.Cette position purge
automatiquement les condensats
lorsquiln’y a plus de pression a lintérieur
du bol. Pour purger les condensats
lorsque le systéme est sous pression,
appuyer sur le bouton de purge. Pour
fermer le systéme de purge, tourner le
bouton de purge dans le sens antihoraire.

L'inserimento dell’'olio nel
lubrificatore si effettua svitando

il tappo posto sulla superficie
superiore oppure smontando la tazza
accertandosi prima che non vi sia
pressione nell'impianto.

La regolazione dell'olio nel circuito

si effettua agendo con un cacciavite

El escape de la condensadoscion,
manual o semiautomdtica, se efectia
automdticamente cuando no hay
presion en la taza, presionando la
purga es posible hacer el escape de la
condensadoscion con presencia de
presion, y girando la purga en sentido
contrario a las agujas del reloj, el
escape vuelve a posicion cerrada.

v

A drenagem do condensado manual/
semi-automadtico é feita normalmente
na posicéo aberta, isto € drena
automaticamente o condensado
quando ndo existe pressdo dentro do
copo. Apertando-se a manopola é
possivel drenar o condensado mesmo
com a presenga de presséo no copo.
Para fechar o dreno, a manopola deve
ser girada no sentido anti-hordrio.

sullo spillo e impostando una goccia
di olio ogni 300-600 NI/min.

Pour remplir / ajouter de I'huile,
assurez-vous qu'il n'y a plus de
pression dans le systéme puis dévisser
le bouchon situé sur la face supérieure
du lubrificateur ou dévisser le bol.
Pour régler la quantité d'huile a
injecter dans le circuit, tourner la vis
de réglage afin d'obtenir T goutte
d'huile tous les 300/600 Ni/min.

Per lo smontaggio della tazza
utilizzare una chiave a compasso CH3.
La tazza trasparente permette il

controllo del livello della condensa
per il filtro o dell’olio per il
lubrificatore.

Para anadir aceite en el lubricador,
abriremos el tapén colocado en la
pared superior o desenroscando el
vaso, asegurandose de que no haya
presién en el circuito.

La regulacién del aceite en el circuito
se efecttia utilizando un destornillador
sobre el tornillo del tapén, ajustdndolo
auna gota cada 300/600 Ni/min.

< OIL
|
|
O abastecimento de dleo no lubrificador _A’

é executado retirando-se o tampéo

da superficie superior ou também
desmontando-se o copo (desde que ndo
haja presséo no sistema). A regulagem
do dleo no circuito é feita atuando com
uma chave de fenda no parafuso da
agulha de requlagem do gotejamento.
E recomendada uma gota de Sleo para
cada 300-600 Ni/min.

-

CH3

Pour démonter le bol, utiliser une clef
aergots CH3.

Le bol transparent permet le contréle
du niveau des condensats dans le
filtre et le niveau de I'huile dans le
lubrificateur.

Para desmontar la taza utilizamos
una llave de compds CH3.

La taza transparente permite
controlar el nivel de condensadoscién
en el filtro, o del aceite del lubricador.

Para a desmontagem do copo,
utilize uma chave compasso CH3.
O copo transparente permite o
controle do nivel de condensado
para o filtro ou do 6leo para o
lubrificador.
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Norma di Riferimento

FILTER

FILTER
FILTRE
FILTRO
FILTRO

1907/2006 2011/65/CE

Reference standard
TECHNICAL CHARACTERISTICS REACHY" o
Entspricht der Norm
TECHNISCHE ANGABEN P biD
= Norme de référence
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES orme de référenc 2014/68/0E
CARACTERISTICAS TECNICAS Normativa de referencia
CARACTERISTICAS TECNICAS Norma de referéncia
FLUIDO Aria Compressa TEMPERATURA
FLUID Compressed Air TEMPERATURE
] MEDIEN compressed air BETRIEBSTEMPERAUTUR -10°C
— FLUIDE Air comprimé TEMPERATURE DE TRAVAIL +50°C
FLUIDO Aire comprimido TEMPERATURA
FLUIDO Ar comprimido TEMPERATURA
ATTACCO FILETTATO POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
THREADED ASSEMBLY POSITION Vertical
ANSCHLUSS 1/8" EINBAULAGE Senkrecht
CONNEXION 1/4" \ POSITION DE MONTAGE Vertical
ROSCA POSICION DE MONTAJE Vertical
CONEXAO ROSCADA POSICAO DE MONTAGEM Vertical
SOGLIA DI FILTRAZIONE CAPACITATAZZA
FILTRATION GRADE Sum BOWL CAPACITY
FILTERFEINHEIT MAX. KONDENSATMENGE 3
J DEGRE DE FILTRATION 2o hm STANDARD J VOLUME MAX. DES CONDENSATS 175am
GRADO DE FILTRACION CAPACIDAD TAZA
GRAU DE FILTRAGEM CAPACIDADE DO COPO
PORTATA a 6 bar con Ap 1 bar SCARICO CONDENSA Manuale Semiautomatico
6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar CONDENSATE EXHAUST Manual Semi Automatic
E bt DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 800 NI/min KONDENSATABLASS Manuell Halbautomatisch
™ DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar PURGEUR DES CONDENSATS Manuel Semi-Automatique
CAUDAL a 6 BAR con Ap 1 bar PURGA DE CONDENSADOS Manual Semiautomdtico
VAZAO a 6 BAR com Ap 1 bar DRENO PARA CONDENSADO Manual Semi Automatic
PRESSIONE MAX
MAX PRESSURE
DRUCK MAX
PRESSION MAX 15 bar
PRESION MAX
PRESSAO MAX
i Tabella dei codici di ordinazione
< / P | Ordering codes
i Bestellschliissel
Code de commande
Tabla de codificacion para pedidos
Tabela de codificacdo para compra
Filetto Soglia di filtrazione Tipologia di scarico condensa
Thread Filtration Grade Condensate exhaust System
Code Gewinde Filterfeinheit Kondensatablass
Taraudage Degré de filtration Purgeur des condensats
Rosca Grado de Filtracion Tipologia de purga de condensados
Rosca Grau de Filtragem Tipo de dreno de condensado

02=G1/8
03=G1/4

ol (1

1=5um 1 = Semiautomatico Manuale
Semiautomatic Manual
2=20pm
W Halbautomatisch Manuell
3=50pum Semi-Automatique Manuel
Semiautomdtica Manual
Semi-automdtico Manual

0/ (o] (o]
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Materiali e Componenti

Corpo in tecnopolimero

Inserto filettato in ottone

Tazza in tecnopolimero

Portafiltro in tecnopolimero
Scarico condensa in tecnopolimero
Cartuccia filtrante in PE
Centrifugatore in tecnopolimero
O-Ring in NBR

0O NV WN =

Matériaux et Composants

Corps en technopolymére
Insert taraudé en laiton

Cuve en technopolymére
Porte-filtre en technopolymére

Cartouche filtrante en PE
Centrifuge en technopolymére
Joint torique en NBR

NGO UL AN WN==

TO10

Purgeur de condensats en technopolymeére

Materiales y componentes

O NGO UL AN WN==

Cuerpo en tecnopolimero

Insercioén roscada en latén

Taza en tecnopolimero

Portafiltro en tecnopolimero

Purga de condensados en tecnopolimero
Cartucho filtrante en PE

Centrifugador en tecnopolimero

Junta térica en NBR

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions - Dimensiones - Dimensoes.

Materiais e Componentes

Corpo em tecnopolimero

Inserto roscado em latGo

Copo em tecnopolimero

Suporte do filtro em tecnopolimero
Dreno do condensado em tecnopolimero
Elemento filtrante em PE

Defletor em tecnopolimero

O-Ring em NBR

O NSO L ANWN =

< [1 .

(]

— [ E0

ja)Y
\%

]
)

m

B C D E F H | J K L w Q
109 40 40 13.5 20 1" 27 30 10 @ XM3 1/8-1/4 1/8
Misura Filetto Filtrazione Portata
Size Thread Filtration Flow Rate
Standard code Grosse Gewinde Filterfeinheit Durchfluss
in stock Dimensions Taraudage Filtration Débit
Medida Rosca Filtracién Caudal
Tamanho Rosca Filtragem Vazao
TO010 002 201 000 FILO 1/8 20 pm 800 NI/min
TO10 003 201 000 FILO 1/4 20 ym 800 NI/min
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COALESCER FILTER

KOALESZENZFILTER
FILTRES COALESCENTS
FILTRO COALESCENTE
FILTRO COALESCENTE

Norma di Riferimento

CARATTERISTICHE TECNICHE =| E ot dord 1907/2006 2011/65/CE
= : Reference standar
TECHNICAL CHARACTERISTICS Ol REACHY o
¢ Entspricht der Norm
TECHNISCHE ANGABEN P oED
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES . Norme de référence 2014/68/UE
CARACTERISTICAS TECNICAS - Normativa de referencia
CARACTERISTICAS TECNICAS : Norma de referéncia
FLUIDO Aria Compressa filtrata a 5 um TEMPERATURA
FLUID 5 um Filtred Compressed Air TEMPERATURE
Py MEDIEN Druckluft, gefiltert 5 um BETRIEBSTEMPERAUTUR -10°C
— FLUIDE Air comprimé, filtré 5 um TEMPERATURE DE TRAVAIL +50°C
FLUIDO Aire Comprimido Filtrado a 5 um TEMPERATURA
FLUIDO Ar Comprimido Filtrado a 5 um TEMPERATURA
ATTACCO FILETTATO POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
THREADED ASSEMBLY POSITION Vertical
ANSCHLUSS 1/8" EINBAULAGE Senkrecht
CONNEXION 1/4" ‘\ POSITION DE MONTAGE Vertical
ROSCA : POSICION DE MONTAJE Vertical
CONEXAO ROSCADA POSICAO DE MONTAGEM Vertical
SOGLIA DI FILTRAZIONE CAPACITATAZZA
FILTRATION GRADE BOWL CAPACITY
FILTERFEINHEIT 001 um MAX. KONDENSATMENGE 17.5 cm3
DEGRE DE F/LTRATIO(S\/ ot VOLUME MAX. DES CONDENSATS ¢
GRADO DE FILTRACION CAPACIDAD TAZA
GRAU DE FILTRAGEM CAPACIDADE DO COPO
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar SCARICO CONDENSA Manuale Semiautomatico
6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar CONDENSATE EXHAUST Manual Semi Automatic
E @ DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 450 NI/min KONDENSATABLASS Manuell Halbautomatisch
U™ DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar PURGEUR DES CONDENSATS Manuel Semi-Automatique
CAUDAL a 6 BAR con Ap 1 bar PURGA DE CONDENSADOS Manual Semiautomdtico
VAZAO a 6 BAR com Ap 1 bar DRENO PARA CONDENSADO Manual Semi Automatic
PRESSIONE MAX
MAX PRESSURE
DRUCK MAX 15 bar
PRESSION MAX 2
PRESION MAX
PRESSAO MAX

i Tabella dei codici di ordinazione

</>

Ordering codes

© Bestellschliissel

Code de commande

Tabla de codificacién para pedidos

Tabela de codificacdo para compra

Code

Filetto
Thread
Gewinde
Taraudage
Rosca
Rosca

02=G1/8
03=G1/4

Tipologia di scarico condensa
Condensate exhaust System

Soglia di filtrazione
Filtration Grade

Filterfeinheit Kondensatablass
Degré de Filtration Purgeur des condensats
Grado de Filtracion Tipologia de purga de condensados
Grau de Filtragem Tipo de dreno de condensado
4=0.01pm 1 = Semiautomatico Manuale

Semiautomatic Manual
Halbautomatisch Manuell
Semi-Automatique Manuel
Semiautomdtica Manual
Semi-automatico Manual

0

o o
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Materiali e Componenti

Corpo in tecnopolimero

Inserto filettato in ottone

Tazza in tecnopolimero

Scarico condensa in tecnopolimero
Cartuccia a coalescenza

O-Ring in NBR

Matériaux et Composants

Corps en technopolymére

Insert taraudé en laiton

Cuve en technopolymére

Purgeur de condensats en technopolymére

Materiales y componentes

Cuerpo en tecnopolimero

Insercidn roscada en latén

Taza en tecnopolimero

Purga de condensados en tecnopolimero

Materiais e Componentes

Corpo em tecnopolimero
Inserto roscado em latGo
Copo em tecnopolimero

Dreno para condensado em tecnopolimero
Elemento filtrante coalescente
O-Ring em NBR

Cartucho Coalescente
Junta térica en NBR

Cartouche filtrante coalescente
Joint torique en NBR

LN WN =
LN WN =
LN WN =

TO015 Mini 0

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions - Dimensiones - Dimensoes.

B C D E F H 1 J K L w Q

109 40 40 135 20 1 27 30 10 1/8-1/4 1/8

NB: A monte del filtro a coalescenza e’ consigliato montare un filtro da 5 pm.
With Coalescer filter TO15 we recommend to install a 5 um Filter upstream.
Vor Dem KoaleszenZfilter Empfehlen Wir Ihnen, Einen Vorfilter Von 5 Mm Zu Montieren.
Nous recommandons d'installer un filtre 5 microns en amont du filtre coalescent T015.
Con el filtro coalescente TO15 aconsejamos montar un filtro de 5 um.
Na entrada do filtro coalescente é recomendada a montagem de um filtro de 5 um.

Misura Filetto Filtrazione Portata
Size Thread Filtration Flow Rate
Standard code Grosse Gewinde Filterfeinheit Durchfluss
in stock Dimensions Taraudage Filtration Débit
Medida Rosca Filtracién Caudal
Tamanho Rosca Filtragem Vazdo
TO15 002 401 000 FCO 1/8 0.01 pm 450 NI/min
TO15 003 401 000 FCO 1/4 0.01 pm 450 NI/min
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Norma di Riferimento

REGULATOR

REGLER
REGULATEUR
REGULADOR
REGULADOR

CARATTERISTICHE TECNICHE =| § 1907/2006  2011/65/CE
TECHNICAL CHARACTERISTICS Ol Reference standard REACHY' o
TECHNISCHE ANGABEN  Entspricht der Norm
. : 564 PED

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES : Norme de référence 2014/68/UE
CARACTERISTICAS TECNICAS | Normativa de referencia
CARACTERISTICAS TECNICAS : Norma de referéncia

FLUIDO Aria Compressa PRESSIONE MAX

FLUID Compressed Air MAX PRESSURE

MEDIEN compressed air DRUCK MAX 15 bar

FLUIDE Air comprimé PRESSION MAX

FLUIDO Aire comprimido PRESION MAX

FLUIDO Ar comprimido PRESSAO MAX

ATTACCO FILETTATO TEMPERATURA

THREADED TEMPERATURE

ANSCHLUSS 1/8" BETRIEBSTEMPERAUTUR -10°C

CONNEXION 1/4" TEMPERATURE DE TRAVAIL +50°C

ROSCA TEMPERATURA

CONEXAO ROSCADA

TEMPERATURA

CAMPO DI REGOLAZIONE

POSIZIONE DI MONTAGGIO

Verticale

CAMPO DE REGULACION 012 bar POSICION DE MONTAJE Vertical
FAIXA DE REGULAGEM POSICAO DE MONTAGEM Vertical

PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar ATTACCO MANOMETRO

6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar MANOMETER FASTENING
DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar MANOMETERANSCHLUSS
DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar CONNEXION MANOMETRE
CAUDAL a 6 BAR con Ap 1 bar CONEXION MANOMETRO
VAZAO a 6 BAR com Ap 1 bar ROSCA DO MANOMETRO

600 NI/min G1/8

LS M @

REGULATION RANGE 0+ 2 bar ASSEMBLY POSITION Vertical
REGELBEREICH 0+ 4 bar EINBAULAGE Senkrecht
PLAGE DE REGLAGE 0 = 8 bar STANDARD '\ POSITION DE MONTAGE Vertical

i Tabella dei codici di ordinazione
</ > © Ordering codes

© Bestellschliissel

Code de commande
i Tabla de codificacién para pedidos

Tabela de codificagdo para compra

Filetto Campo diregolazione
Thread Regulation Range
Code Gewinde Regelbereich
Taraudage Plage de Réglage
Rosca Campo de Regulacion
Rosca Faixa de Regulagem

T 0 2 o o/ (3 o/ (o (o] [0
02=G1/8 1=0+2bar
03=G1/4 2 =0+4bar
3 =0+8bar
4 =0+12bar
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Materiali e Componenti

Corpo in tecnopolimero

Campana in tecnopolimero

Ghiera di fissaggio in tecnopolimero
Manopola in tecnopolimero

Vite di registro in ottone

Chiocciola in otton

Molla di registro in acciaio
Membrana a rotolamento
Guarnizione relieving in NBR
Otturatore con guarnizione vulcanizzata in NBR
Tappo in tecnopolimero

Molla premiotturatore in acciaio inox
O-Ring in NBR

Inserto filettato in ottone

Matériaux et Composants

FR

Materiales y componentes

ES

Materiais e Componentes

PT

1 Corps en technopolymere 1 Cuerpo en tecnopolimero 1 Corpo em tecnopolimero
2 Cloche en technopolymére 2 Campana en tecnopolimero 2 Suporte interno em tecnopolimero
3 Ecrou de fixation technopolymére 3 Tuerca defijacion en tecnopolimero 3 Porca de fixagdo em tecnopolimero
4 Bouton de réglage technopolymere 4 Pomo en tecnopolimero 4 Manopola em tecnopolimero
5 Vis deréglage en laiton 5 Tornillo de registro en latén 5 Parafuso de requlagem em latGo
6 Ecrouen laiton 6 Tuerca hembra en laton 6 Guia da molaem latdo
7 Ressort de régulation 7 Muelle de registro en acero 7 Mola de requlagem em aco
8 Memobrane a rouleau 8 Membrana 8 Membrana interna de flutuacao
9 Joint NBR 9 Junta relieving en NBR 9 Vedacdo de alivioem NBR
10 Obturateur avec joint NBR vulcanisé 10 Obturador con junta vulcanizada en NBR 10 Obturador com vedagdo vulcanizada em NBR
11 Bouchon en technopolymére 11 Tapdn en tecnopolimero 11 Tampao em tecnopolimero
12 Ressort acier inox 12 Muelle obturador en acero inox 12 Mola de compensagdo em ago inox
13 Joint torique en NBR 13 Junta térica en NBR 13 O-Ringem NBR
14 Insert taraudé en laiton 14 Insercion roscada en laton 14 Inserto roscado em latdo
T020 Mini
M
D 6
O= =0
—l\ e ‘“L_ ® o
== — NI =
O= =0
LW
N
Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions - Dimensiones - Dimensoes.
B C D E F G | M w
74 40 40 13.5 20 27.5 27 M30X1.5 1/8-1/4
Misura Filetto Regolazione Portata
Size Thread Regulation Flow Rate
Standard code Grosse Gewinde Regulation Durchfluss
in stock Dimensions Taraudage Réglage Débit
Medida Rosca Regulacion Caudal
Tamanho Rosca Regulagem Vazdo
T020 002 030 000 REG 0 1/8 0+ 8 bar 600 NI/min
T020 003 030 000 REG 0 1/4 0+ 8bar 600 NI/min
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QUICK EXHAUST REGULATOR

REGLER MIT ENTLUFTUNG
REGULATEUR AVEC ECHAPPEMENT
REGULADOR ESCAPE RAPIDO
REGULADOR COM ESCAPE RAPIDO

. Norma di Riferimento 19072006 2011/65/CE

CARATTERISTICHE TECNICHE

\ Reference standard
TECHNICAL CHARACTERISTICS : REACHY '.?../.u
¢ Entspricht der Norm
TECHNISCHE ANGABEN P biD
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES . Norme de référence 2014/68/UE
CARACTERISTICAS TECNICAS ; Normativa de referencia
CARACTERISTICAS TECNICAS : Norma de referéncia
FLUIDO Aria Compressa PRESSIONE MAX
FLUID Compressed Air Bar MAX PRESSURE
MEDIEN compressed air v DRUCK MAX 15 bar
FLUIDE Air comprimé PRESSION MAX
FLUIDO Aire comprimido PRESION MAX
FLUIDO Ar comprimido PRESSAO MAX
ATTACCO FILETTATO TEMPERATURA
THREADED TEMPERATURE
ANSCHLUSS 1/8" BETRIEBSTEMPERAUTUR -10°C
CONNEXION 1/4" TEMPERATURE DE TRAVAIL +50°C
ROSCA TEMPERATURA
CONEXAO ROSCADA TEMPERATURA
CAMPO DI REGOLAZIONE POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
REGULATION RANGE 0+ 2bar ASSEMBLY POSITION Vertical
REGELBEREICH 0+ 4 bar EINBAULAGE Senkrecht
J PLAGE DE REGLAGE 0 + 8 bar STANDARD ﬁ‘\ POSITION DE MONTAGE Vertical
CAMPO DE REGULACION 0+ 12 bar POSICION DE MONTAJE Vertical
FAIXA DE REGULAGEM POSICAO DE MONTAGEM Vertical
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar ATTACCO MANOMETRO
6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar MANOMETER FASTENING
E @ DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 600 NI/min MANOMETERANSCHLUSS G1/8
Oan DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar CONNEXION MANOMETRE
CAUDAL a 6 BAR con Ap 1 bar CONEXION MANOMETRO
VAZAO a 6 BAR com Ap 1 bar ROSCA DO MANOMETRO
i Tabella dei codici di ordinazione
< / A Ordering codes
i Bestellschliissel
i Code de commande
i Tabla de codificacién para pedidos
i Tabela de codificacdo para compra
Filetto Campo diregolazione
Thread Regulation Range
Code Gewinde Regelbereich
Taraudage Plage de Réglage
Rosca Campo de Regulacién
Rosca Faixa de Regulagem
02=G1/8
03=G1/4

4 =0+12 bar
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Serie FRL mini

(JAIGNEP

Materiali e Componenti

Corpo in tecnopolimero

Campana in tecnopolimero

Ghiera di fissaggio in tecnopolimero
Manopola in tecnopolimero

Vite di registro in ottone

Chiocciola in ottone

Molla di registro in acciaio
Membrana a rotolamento
Guarnizione relieving in NBR
Otturatore con guarnizione vulcanizzata in NBR
Tappo in tecnopolimero

Molla premiotturatore in acciaio inox
0O-Ring in NBR

Inserto filettato in ottone

ONOWUWBDA WN=

Matériaux et Composants Materiales y componentes

1 Corps en technopolymere 1 Cuerpo en tecnopolimero

2 Cloche en technopolymére 2 Campana en tecnopolimero

3 FEcrou de fixation technopolymére 3 Tuerca defijacion en tecnopolimero
4 Bouton de réglage technopolymere 4 Pomo en tecnopolimero

5 Vis deréglage en laiton 5 Tornillo de registro en latén

6 Ecrouen laiton 6 Tuerca hembra en latén

7 Ressort de régulation 7 Muelle de registro en acero

8 Membrane a rouleau 8 Membrana

9 Joint NBR 9 Junta relieving en NBR

10 Obturateur avec joint NBR vulcanisé 10 Obturador con junta vulcanizada en NBR
11 Bouchon en technopolymére 11 Tapdn en tecnopolimero

12 Ressort acier inox 12 Muelle obturador en acero inox

13 Joint torique en NBR 13 Junta térica en NBR

14 Insert taraudé en laiton 14 Insercion roscada en latén

T070 Mini

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions - Dimensiones - Dimensoes.

Materiais e Componentes

VWO NGO ANWN-==

—- =
- o

12

—_ -
L NV}

Corpo em tecnopolimero

Suporte interno em tecnopolimero
Porca de fixagdo em tecnopolimero
Manopola em tecnopolimero
Parafuso de regulagem em latdo
Guia da mola em latGo

Mola de regulagem em ago
Membrana interna de flutuagdo
Vedacgdo de alivioem NBR
Obturador com vedagdo vulcanizada em NBR
Tampdo em tecnopolimero

Mola de compensagéo em ago inox
O-Ring em NBR

Inserto roscado em latGo

M
D G
== - ==
== NP s

= hls

B C D E F G 1 w
74 40 40 135 20 27.5 27 M30X1.5 1/8-1/4
Misura Filetto Regolazione Portata
Size Thread Regulation Flow Rate
Standard code Grosse Gewinde Regulation Durchfluss
in stock Dimensions Taraudage Réglage Débit
Medida Rosca Regulacién Caudal
Tamanho Rosca Regulagem Vazdo
T070 002 030 000 REG.S.RAP.0 1/8 0+ 8 bar 600 NI/min
T070 003 030 000 REG.S.RAP.0 1/4 0+ 8 bar 600 NI/min
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Serie FRL mini

Versione Alimentare a richiesta - Food Grade version on demand - Lebensmittelausfiihrung auf Anfrage
Version alimentaire sur demande - Versién Alimenticia bajo demanda - Versdo Grau-alimenticio sob demanda

i Norma di Riferimento

WATER REGULATOR

REGLER FUR WASSER
REGULATEUR POUR EAU

REGULADOR PARA AGUA
REGULADOR PARA AGUA

CARATTERISTICHE TECNICHE o 1907/2006  2011/65/CE
i Reference standard
TECHNICAL CHARACTERISTICS ; REACHY p i
. Entspricht der Norm
TECHNISCHE ANGABEN . tnisp .
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES : Norme de référence 2014/68/UE
CARACTERISTICAS TECNICAS . Normativa de referencia
CARACTERISTICAS TECNICAS ¢ Norma de referéncia
FLUIDO Acqua TEMPERATURA
FLUID Water TEMPERATURE
] MEDIEN Wasser BETRIEBSTEMPERAUTUR 5°C
—— FLUIDE Fau TEMPERATURE DE TRAVAIL +50°C
FLUIDO Agua TEMPERATURA
FLUIDO Agua TEMPERATURA
ATTACCO FILETTATO POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
THREADED ASSEMBLY POSITION Vertical
ANSCHLUSS 1/8" EINBAULAGE Senkrecht
CONNEXION 1/4" ‘\ POSITION DE MONTAGE Vertical
ROSCA : POSICION DE MONTAJE Vertical
CONEXAO ROSCADA POS/CAO DE MONTAGEM Vertical
CAMPO DI REGOLAZIONE ATTACCO MANOMETRO
REGULATION RANGE 0+ 2bar MANOMETER FASTENING
REGELBEREICH 0+ 4bar MANOMETERANSCHLUSS
J PLAGE DE REGLAGE 0 + 8 bar STANDARD CONNEXION MANOMETRE G1/8
CAMPO DE REGULACION 0+12bar CONEXION MANOMETRO
FAIXA DE REGULAGEM ROSCA DO MANOMETRO
PRESSIONE MAX
Bar MAX PRESSURE
v DRUCK MAX 15 bar
\ PRESSION MAX
z PRESION MAX
PRESSAO MAX

Tabella dei codici di ordinazione

/>

Ordering codes

© Bestellschliissel

. Code de commande

Tabla de codificacioén para pedidos

Tabela de codificacdo para compra

Code

T 0o 8 0

Filetto Campo di regolazione
Thread Regulation Range
Gewinde Regelbereich
Taraudage Plage de Réglage
Rosca Campo de Regulacion
Rosca Faixa de Regulagem

o (o 3 (o] 3 (0

02=G1/8 1=0+2bar
03=G1/4 2 =0+4bar
3 =0+8bar
4 =0+12 bar

0 (0 (0o
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Serie FRL mini

(JAIGNEP

Materiali e Componenti

Corpo in tecnopolimero

Campana in tecnopolimero

Ghiera di fissaggio in tecnopolimero
Manopola in tecnopolimero

Vite di registro in ottone

Chiocciola in otton

Molla di registro in acciaio
Membrana a rotolamento
Otturatore con guarnizione vulcanizzata in NBR
Tappo in tecnopolimero

Molla premiotturatore in acciaio inox
O-Ring in NBR

Inserto filettato in ottone

O NV WN =

Matériaux et Composants Materiales y componentes

Materiais e Componentes

1 Corps en technopolymére 1 Cuerpo en tecnopolimero

2 Cloche en technopolymere 2 Campana en tecnopolimero

3 FEcrou de fixation technopolymére 3 Tuerca defijacion en tecnopolimero
4 Bouton de réglage technopolymere 4 Pomo en tecnopolimero

5 Visderéglage en laiton 5 Tornillo de registro en latén

6 Ecrou en laiton 6 Tuerca hembra en latén

7 Ressort de régulation 7 Muelle de registro en acero

8 Membrane a rouleau 8 Membrana enrollable

9  Obturateur avec joint NBR vulcanisé 9 Obturador con junta vulcanizada en NBR
10 Bouchon en technopolymére 10 Tapdn en tecnopolimero

11 Ressort acier inox 11 Muelle obturador en acero inox

12 Joint torique en NBR 12 Junta térica en NBR

13 Insert taraudé en laiton 13 Insercién roscada en latén

T080 Mini

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions - Dimensiones - Dimensoes.

1 Corpo em tecnopolimero
2 Suporte interno em tecnopolimero
3 Porca de fixagdo em tecnopolimero
4 Manopola em tecnopolimero
5 Parafuso de requlagem em latdo
6 Guia da molaem latdo
7 Mola de regulagem em aco
8 Membrana interna de flutuagdo
9  Obturador com vedagdo vulcanizada em NBR
10 Tampao em tecnopolimero
11 Mola de compensagdo em ago inox
12 O-Ringem NBR
13 Inserto roscado em latGo
c
M
“ T
== Les

L

B C D E F G 1 w
74 40 40 135 20 275 27 M30X1.5 1/8-1/4
Misura Filetto Regolazione
Size Thread Regulation
Standard code Grdsse Gewinde Regulation
in stock Dimensions Taraudage Réglage

Medida Rosca Regulacion
Tamanho Rosca Regulagem
T080 002 030 000 WATER REG. 0 1/8 0 + 8 bar
T080 003 030 000 WATER REG. 0 1/4 0 + 8 bar

20.16



Serie FRL mini

(JAIGNEP

FILTER REGULATOR

FILTERREGLER
FILTRE REGULATEUR
FILTRO REGULADOR
FILTRO-REGULADOR

Norma di Riferimento

CARATTERISTICHE TECNICHE — p dord 1907/2006 2011/65/CE
= Reference standar
TECHNICAL CHARACTERISTICS o REACHY"  off
Entspricht der Norm
TECHNISCHE ANGABEN P oED
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES Norme de référence 2014/68/UE
CARACTERISTICAS TECNICAS Normativa de referencia
CARACTERISTICAS TECNICAS Norma de referéncia
FLUIDO Aria Compressa TEMPERATURA
FLUID Compressed Air TEMPERATURE
Py MEDIEN compressed air BETRIEBSTEMPERAUTUR -10°C
> FLUIDE Air comprimé TEMPERATURE DE TRAVAIL +50°C
FLUIDO Aire comprimido TEMPERATURA
FLUIDO Ar comprimido TEMPERATURA
ATTACCO FILETTATO POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
THREADED ASSEMBLY POSITION Vertical
ANSCHLUSS 1/8" EINBAULAGE Senkrecht
CONNEXION 1/4" ‘\ POSITION DE MONTAGE Vertical
ROSCA : POSICION DE MONTAJE Vertical
CONEXAO ROSCADA POSICAO DE MONTAGEM Vertical
CAMPO DI REGOLAZIONE CAPACITATAZZA
REGULATION RANGE 0+ 2 bar BOWL CAPACITY
REGELBEREICH 0+ 4 bar MAX. KONDENSATMENGE 17.5cm3
PLAGE DE REGLAGE 0 + 8 bar STANDARD VOLUME MAX. DES CONDENSATS =
CAMPO DE REGULACION 0+12bar CAPACIDAD TAZA
FAIXA DE REGULAGEM CAPACIDADE DO COPO
SOGLIA DI FILTRAZIONE SCARICO CONDENSA Manuale Semiautomatico
FILTRATION GRADE 5 CONDENSATE EXHAUST Manual Semi Automatic
FILTERFEINHEIT e STANDARD KONDENSATABLASS Manuell  Halbautomatisch
DEGRE DE FILTRATION 50 ﬁm PURGEUR DES CONDENSATS Manuel Semi-Automatique
GRADO DE FILTRACION PURGA DE CONDENSADOS Manual Semiautomdtico
GRAU DE FILTRAGEM DRENO PARA CONDENSADO Manual Semi Automatic
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar ATTACCO MANOMETRO
6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar MANOMETER FASTENING
5 @ DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 600 NI/min MANOMETERANSCHLUSS G1/8
U™ DEBIT DE REFERENCE a 6 bar avec Ap 1 bar CONNEXION MANOMETRE
CAUDAL a 6 BAR con Ap 1 bar CONEXION MANOMETRO
VAZAO a 6 BAR com Ap 1 bar ROSCA DO MANOMETRO
PRESSIONE MAX
MAX PRESSURE
DRUCK MAX 15 bar
PRESSION MAX
PRESION MAX
PRESSAO MAX
i Tabella dei codici di ordinazione
< / > Ordering codes
Bestellschltissel
Code de commande
Tabla de codificacién para pedidos
Tabela de codificacdo para compra
Filetto Soglia di filtrazione  Campo di regolazi Tipologia di scarico cond
Thread Filtration Grade Regulation Range Condensate exhaust System
@b Gewinde Filterfeinheit Regelbereich Kondensatablass
Taraudage Degré de Filtration Plage de Réglage Purgeur des condensats
Rosca Grado de Filtracion Campo de Regulacion Tipologia de purga de condensados
Rosca Grau de Filtragem Faixa de Regulagem Tipo de dreno de condensado
02=G1/8 1=5um 1=0+2bar 1 = Semiautomatico Manuale
Semiautomatic Manual
=G1/4 2=2 2=0+4
03 / O Hm 04 bar Halbautomatisch Manuell
3=50um 3 =0+8 bar Semi-Automatique Manuel
4=0+12bar Semiautomdtica Manual

Semi-automdtico Manual
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Serie FRL mini

(JAIGNEP

T030 Mini

Materiali e Componenti

Corpo in tecnopolimero

Campana in tecnopolimero

Ghiera di fissaggio in tecnopolimero
Manopola in tecnopolimero

Vite di registro in ottone

Chiocciola in ottone

Molla di registro in acciaio
Membrana a rotolamento
Guarnizione relieving in NBR
Otturatore con guamizione vulcanizzata in NBR
Portafiltro in tecnopolimero

Tazza in tecnopolimero

Scarico condensa in tecnopolimero
Cartuccia filtrante in PE
Centrifugatore in tecnopolimero
O-Ring in NBR

Inserto filettato in ottone

NGOV, WN=

Matériaux et Composants

Corps en technopolymére

Cloche en technopolymere

Ecrou de fixation technopolymére
Bouton de réglage technopolymere
Vis de réglage en laiton

Ecrou en laiton

Ressort de régulation

Membrane a rouleau

Joint NBR

Obturateur avec joint NBR vulcanisé
Porte-filtre en technopolymére

Cuve en technopolymére

Purgeur de condensats en technopolymére
14 Cartouche filtrante en PE

15 Centrifuge en technopolymére

16 Joint torique en NBR

17 Insert taraudé en laiton

VWO NOUL AN WN =

- =
- o

12
13

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions - Dimensiones - Dimensoes.

Materiales y componentes

Materiais e Componentes

VWO NSO ANWN=

- =
- O

17

Cuerpo en tecnopolimero
Campana en tecnopolimero

Tuerca de fijacion en tecnopolimero
Pomo en tecnopolimero

Tornillo de registro en latén

Tuerca hembra en latén

Muelle de registro en acero
Membrana

Junta relieving en NBR

Obturador con junta vulcanizada en NBR
Portafiltro en tecnopolimero

Taza en tecnopolimero

Purga de condensados en tecnopolimero
Cartucho filtrante en PE

Centrifugador en tecnopolimero

Junta térica en NBR

Insercion roscada en latén

o

T

VWO NSO ANWN=

10
11

12

Corpo em tecnopolimero

Suporte interno em tecnopolimero
Porca de fixagao em tecnopolimero
Manopola em tecnopolimero

Parafuso de requlagem em latdo

Guia da mola em latGo

Mola de regulagem em aco
Membrana interna de flutuag¢ao
Vedacgdo de alivioem NBR

Obturador com vedagdo vulcanizada em NBR
Suporte do filtro em tecnopolimero
Copo em tecnopolimero

Dreno para condensado em tecnopolimero
Elemento filtrante em PE

Defletor em tecnopolimero

O-Ring em NBR

Inserto roscado em latdo

o

B C D E F G H 1 ] N w
156 M30X1.5 40 135 20 27.5 11 27 40 40 1/8-1/4
Misura Filetto Filtrazione Regolazione Portata
Size Thread Filtration Regulation Flow Rate
Standard code Grosse Gewinde Filterfeinheit Regulation Durchfluss
in stock Dimensions Taraudage Filtration Réglage Débit
Medida Rosca Filtracién Regulacién Caudal
Tamanho Rosca Filtragem Regulagem Vazao
T030 002 231 000 FRO 1/8 20pm 0 + 8 bar 600 NI/min
T030 003 231 000 FRO 1/4 20pum 0+ 8 bar 600 NI/min
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Serie FRL mini

CARATTERISTICHE TECNICHE

Norma di Riferimento

LUBRICATOR

OLER
LUBRIFICATEUR

LUBRICADOR
LUBRIFICADOR

1907/2006 2011/65/CE

5 . Reference standard
TECHNICAL CHARACTERISTICS ? : REACHY '}.‘(m
i Entspricht der Norm
TECHNISCHE ANGABEN P biD
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES . Norme de référence 2014/68/UE
CARACTERISTICAS TECNICAS | Normativa de referencia
CARACTERISTICAS TECNICAS : Norma de referéncia
FLUIDO Aria Compressa VITI DI FISSAGGIO
FLUID Compressed Air WALL CLAMPING SCREWS
( Py MEDIEN compressed air BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN M3
— FLUIDE Air comprimé VIS DE FIXATION
FLUIDO Aire comprimido TORNILLOS DE FIJACION
FLUIDO Ar comprimido PARAFUSOS DE FIXAGAO
ATTACCO FILETTATO POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
THREADED ASSEMBLY POSITION Vertical
ANSCHLUSS 1/8" EINBAULAGE Senkrecht
CONNEXION 1/4" \ POSITION DE MONTAGE Vertical
ROSCA : POSICION DE MONTAJE Vertical
CONEXAO ROSCADA POSICAO DE MONTAGEM Vertical
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar CAPACITATAZZA
6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar BOWL CAPACITY
E hsd DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 700 NI/min MAX. KONDENSATMENGE 28 cm3
U™ DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar VOLUME MAX. DES CONDENSATS an
CAUDAL a 6 BAR con Ap 1 bar CAPACIDAD TAZA
VAZAO a 6 BAR com Ap 1 bar CAPACIDADE DO COPO
PRESSIONE MAX OLI CONSIGLIATI
MAX PRESSURE RECOMMENDED OILS
DRUCK MAX 15 bar EMPFOHLENE OLE ISO VG 22A CLASS
PRESSION MAX HUILES RECOMMANDEES 1SO 3448 NORMA
PRESION MAX ACEITE ACONSEJADO
PRESSAO MAX OLEOS RECOMENDADOS
TEMPERATURA
TEMPERATURE
BETRIEBSTEMPERAUTUR -10°C
TEMPERATURE DE TRAVAIL +50°C
TEMPERATURA
TEMPERATURA
i Tabella dei codici di ordinazione
< / DA | Ordering codes
i Bestellschliissel
i Code de commande
Tabla de codificacién para pedidos
Tabela de codificacdo para compra
Filetto Tipologia di caricamento olio
Thread Oil loading System
Code Gewinde Die Oleinfiillung erfolgt
Taraudage Le remplissage d’huile est
Rosca Tipologia de carga de aceite
Rosca Tipo de abastecimento de dleo

02=G1/8
03=G1/4

o (o (o (10

1 =Manuale
Manual
Manuell
Manuel
Manual
Manual
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Serie FRL mini

Materiali e Componenti

Corpo in tecnopolimero

Tazza in tecnopolimero

Inserto filettato in ottone

Membrana dispositivo Venturi

Tubo aspirazione olio in PA11

Filtrino

Cupola visiva in tecnopolimero trasparente
Spillo regolazione portata olio in ottone
9 Tappo caricamento olio in ottone

10 Diffusore aria in ottone

11 O-Ringin NBR

ONO VDA WN=

Matériaux et Composants

Materiales y componentes

Materiais e Componentes

1 Corps en technopolymere 1 Cuerpo en tecnopolimero 1 Corpo em tecnopolimero
2 Cloche en technopolymere 2 Tazaen tecnopolimero 2 Copo em tecnopolimero
3 Insert taraudé en laiton 3 Insercion roscada en latén 3 Inserto roscado em latdo
4 Dlispositif venturi @ membrane 4 Membrana dispositivo Venturi 4 Membrana de dispositivo Venturi
5 Tube daspiration d'huile en PAT1 5 Tubo aspiracién aceite en PAT1 5 Tubo de sucgdo 6leo em PATT
6 Fliltre d'aspiration 6  Filtro pequerio 6 Mini-Filtro
7 Déme de visualisation en technopolymére 7 Clpula visor en tecnopolimero transparente 7 Cdpula do visor de gotejamento em tecnopolimero transparente
8 Vis de régulation en laiton 8 Tomnillo de regulacién caudal de aceite en latén 8 Pino de regulagem da vazéo de éleo em latdo
9 Bouchon de remplissage d'huile en laiton 9 Tapdn carga aceite en latén 9 Tampdo de carregamento de 6leo em latdo
10 Diffuseur dair en laiton 10 Difusor aire en latén 10 Difusor de ar em latdo
11 Joint torique en NBR 11 Junta térica en NBR 11 O-Ringem NBR
(] (]
T040 Mini : :
J F
=
L
L
L — - E
l\*—‘g p :
Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions - Dimensiones - Dimensoes.
B C D E F H | J K L M w
130 40 40 13.5 20 1 27 30 10 @ XM3 335 1/8-1/4
Misura Filetto Portata
Size Thread Flow Rate
Standard code Grdsse Gewinde Durchfluss
in stock Dimensions Taraudage Débit
Medida Rosca Caudal
Tamanho Rosca Vazédo
T040 002 000 100 LUB 0O 1/8 700 NI/min
T040 003 000 100 LUB 0 1/4 700 NI/min
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Serie FRL mini

(JAIGNEP

T100 MINI

FR+L

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

FLUIDO Aria Compressa
FLUID Compressed Air
] MEDIEN compressed air
( [l FLUIDE Air comprimé
FLUIDO Aire comprimido
FLUIDO Ar comprimido
ATTACCO FILETTATO
THREADED
ANSCHLUSS 1/8"
CONNEXION 1/4"
ROSCA
CONEXAO ROSCADA
SOGLIA DI FILTRAZIONE
FILTRATION GRADE Sum
FILTERFEINHEIT
J DEGRE DE FILTRATION ﬁg e STANDARD
GRADO DE FILTRACION W
GRAU DE FILTRAGEM
CAMPO DI REGOLAZIONE
REGULATION RANGE 0+ 2 bar
REGELBEREICH bar
PLAGE DE REGLAGE bar STANDARD
CAMPO DE REGULACION 0+ 12 bar
FAIXA DE REGULAGEM
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar
6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar
Ev DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 260 Nl/min
Oan DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar
CAUDAL a 6 BAR con Ap 1 bar
VAZAO a 6 BAR com Ap 1 bar
Tabella dei codici di ordinazione
< / > Ordering codes
Bestellschliissel
Code de commande
Tabla de codificacién para pedidos
Tabela de codificagdo para compra
Filetto Soglia di filtrazione
Thread Filtration Grade
Code Gewinde Filterfeinheit
Taraudage Degré de Filtration
Rosca Grado de Filtracion
Rosca Grau de Filtragem

0
0

2=G1/8
3=G1/4

TN
2
1=5pm

2=20pm
3=50pum

Campo di regolazi Ti
Regulation Range

Plage de Réglage
Campo de Regulacion

Norma di Riferimento
Reference standard
Entspricht der Norm
Norme de référence
Normativa de referencia

Norma de referéncia

PRESSIONE MAX
MAX PRESSURE
DRUCK MAX
PRESSION MAX
PRESION MAX
PRESSAO MAX

TEMPERATURA
TEMPERATURE
BETRIEBSTEMPERAUTUR
TEMPERATURE DE TRAVAIL
TEMPERATURA
TEMPERATURA

VITI DI FISSAGGIO

WALL CLAMPING SCREWS
BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN
VIS DE FIXATION
TORNILLOS DE FIJACION
PARAFUSOS DE FIXACAO

POSIZIONE DI MONTAGGIO
ASSEMBLY POSITION
EINBAULAGE

POSITION DE MONTAGE
POSICION DE MONTAJE
POSICAO DE MONTAGEM

OLI CONSIGLIATI
RECOMMENDED OILS
EMPFOHLENE OLE
HUILES RECOMMANDEES
ACEITE ACONSEJADO
OLEOS RECOMENDADOS

1907/2006 2011/65/CE

REACHY 4

PED
2014/68/UE

15 bar

-10°C
+50°C

M3

Verticale
Vertical
Senkrecht
Vertical
Vertical
Vertical

ISO VG 22A CLASS
1SO 3448 NORMA

|
poiog

Regelbereich

Faixa de Regulagem Tipo de dreno de condensado
/Y /Y
‘\ é /‘ ‘\ l /‘
1=0+2bar 1 = Semiautomatico Manuale
Semiautomatic Manual
2 =0+4 bar
Halbautomatisch Manuell
3 =0+8 bar Semi-Automatique Manuel
4=0+12 bar Semiautomdtica Manual

Semi-automdtico Manual

ia di scarico ¢
Condensate exhaust System
Kondensatablass
Purgeur des condensats
Tipologia de purga de condensados

Tipologia di caric: olio
0Oil loading System
Die Oleinfiillung erfolgt
Le remplissage d'huile est
Tipologia de carga de aceite
Tipo de abastecimento de 6leo

/Y

1) (o
1 = Manuale

Manual

Manuell

Manuel

Manual
Manual
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Serie FRL mini

(JAIGNEP
T100 Mini

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions - Dimensiones - Dimensoes.

F
5

7
4

B C D | J K L N w
156 40 80 27 30 10 @ XM3 40 1/8-1/4
Misura Filetto Filtrazione Regolazione Portata
Size Thread Filtration Regulation Flow Rate
Standard code Grosse Gewinde Filterfeinheit Regulation Durchfluss
in stock Dimensions Taraudage Filtration Réglage Débit
Medida Rosca Filtracién Regulacién Caudal
Tamanho Rosca Filtragem Regulagem Vazao
T100 002 231 100 FR+L O 1/8 20pm 0-8 bar 260 NI/min
T100 003 231 100 FR+LO 1/4 20pm 0-8 bar 260 NI/min
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Serie FRL mini

Norma di Riferimento

CARATTERISTICHE TECNICHE = . . 19072006 2011/65/CE
5 i Reference standar
TECHNICAL CHARACTERISTICS ? : REACHY" &.".
Entspricht der Norm
TECHNISCHE ANGABEN P biD
z référence
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES Norme de 2014/68/0E
CARACTERISTICAS TECNICAS Normativa de referencia
CARACTERISTICAS TECNICAS Norma de referéncia
FLUIDO Aria Compressa PRESSIONE MAX
FLUID Compressed Air MAX PRESSURE
™ MEDIEN compressed air DRUCK MAX 15 bar
— FLUIDE Air comprimé PRESSION MAX
FLUIDO Aire comprimido PRESION MAX
FLUIDO Ar comprimido PRESSAO MAX
ATTACCO FILETTATO TEMPERATURA
THREADED TEMPERATURE
ANSCHLUSS 1/8" BETRIEBSTEMPERAUTUR -10°C
CONNEXION 1/4" TEMPERATURE DE TRAVAIL +50°C
ROSCA TEMPERATURA
CONEXAO ROSCADA TEMPERATURA
SOGLIA DI FILTRAZIONE VITI DI FISSAGGIO
FILTRATION GRADE WALL CLAMPING SCREWS
FILTERFEINHEIT BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN
J DEGRE DE FILTRATION S Hm +0.01 um VIS DE FIXATION M3
GRADO DE FILTRACION TORNILLOS DE FIJACION
GRAU DE FILTRAGEM PARAFUSOS DE FIXAGCAO
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar ASSEMBLY POSITION Vertical
E_, DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 370 Nl/min EINBAULAGE Senkrecht
Oan DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar '\ POSITION DE MONTAGE Vertical
CAUDAL a 6 BAR con Ap 1 bar POSICION DE MONTAJE Vertical
VAZAO a 6 BAR com Ap 1 bar POSICAO DE MONTAGEM Vertical
i Tabella dei codici di ordinazione
< / > Ordering codes
Bestellschliissel
Code de commande
Tabla de codificacion para pedidos
Tabela de codificacdo para compra
Filetto Soglia di filtrazione Tipologia di scarico condensa
Thread Filtration Grade Condensate exhaust System
Cod Gewinde Filterfeinheit Kondensatablass
ode Taraudage Degré de Filtration Purgeur des condensats
Rosca Grado de Filtracion Tipologia de purga de condensados
Rosca Grau de Filtragem Tipo de dreno de condensado

02=G1/8
03=G1/4

4]

4=0.01um

o 11 [0 (o

1 = Semiautomatico Manuale
Semiautomatic Manual
Halbautomatisch Manuell
Semi-Automatique Manuel
Semiautomdtica Manual
Semi-automatico Manual
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CARTUCCIA COALESCENTE
COALESCER CARTRIDGE
KOALESZENZ PATRONE
CARTOUCHE COALESCENTE
CARTUCHO COALESCENTE
ELEMENTO COALESCENTE

Informazioni

La cartuccia a coalescenza é costituita da uno strato di
microfibre sorrette da una struttura esterna in acciaio inox.

La cartuccia a coalescenza, sfruttando i principi
dell'impatto inerziale, dell'intercettazione e della
coalescenza, obbliga le particelle di liquido che

I'attraversano ad unirsi formando microgocce pit grandi
che, per gravita, precipitano sul fondo del contenitore.

Il filtro a coalescenza usato come disoleatore permette di
ottenere un’aria in uscita priva di olio.

Si consiglia di montare a monte del filtro a coalescenza
un filtro da 5 um che trattenga le particelle solide evitando
cosi I'intasamento della cartuccia a coalescenza.

La cartouche a coalescence est composée de plusieurs couches
de microfibres avec une structure externe en acier inoxydable.
Les microfibres aux caractéristiques coalescentes et la
force de gravitation interceptent les particules solides et
les aérosols d'huile pour former des gouttes qui tombent
dans le fond du bol avant d'étre purgées.

Informations

Le filtre de coalescence est utilisé comme un séparateur
d'huile et permet ainsi d'obtenir un air exempt d'huile.
Nous recommandons d'installer un filtre 5 microns

en amont pour protéger le filtre a coalescence contre
I'encrassement trop rapide.

T400 Mini
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Informacion

El cartucho coalescente estd constituido de una capa de
microfibras apoyado por una estructura externa de acero inox.
El cartucho coalescente, utiliza los principios del impacto
inercial, de la interceptacion y la coalescencia, obliga a las
particulas de liquido que lo atraviesan a unirse formando
microgotas mds grandes que, por gravedad precipitan en
el fondo de la taza.

El filtro coalescente utilizado como desoleador permite
obtener un aire en la salida exento de aceite.

Se aconseja de montar previamente al filtro coalescente
un fltro de 5 um que retenga las particulas sélidas
evitando as( la obturacidn del cartucho coalescente.

MICROFIBRE INCROCIATE
INTERLACED MICROFIBERS
MICROFIBER GEFLECHT
MICROFIBRES CROISEES
MICROFIBRAS CRUZADAS
MICROFIBRAS ENTRELACADAS

Informacgées

O elemento coalescente é constituido de um malha de
microfibra com uma estrutura externa em ago inox.

Este elemento filtrante utiliza os principios do impacto
inercial, da interceptagdo e da coalescéncia para juntar

as particulas liquidas que o atravessam formando gotas
maiores e que por gravidade escorrem para o fundo do copo.
Pode ser utilizado para eliminagéo de dleo e vapor de dleo
permitindo a obtengdo de um ar limpo e isento destes.

Se aconselha a montagem de um filtro de 5 um na
entrada para a eliminagdo de particulado sélido evitando
assim o entupimento prematuro do elemento coalscente.

é

o=
e ol =
Jor e
Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions - Dimensiones - Dimensoes.
B C D I J K L w
109 40 80 27 30 10 @ X M3 1/8-1/4
Misura Filetto Filtrazione Portata
Size Thread Filtration Flow Rate
Standard code Grosse Gewinde Filterfeinheit Durchfluss
in stock Dimensions Taraudage Filtration Débit
Medida Rosca Filtracién Caudal
Tamanho Rosca Filtragem Vazdo
T400 002 401 000 FIL+FCO 1/8 5um +0.0Tum 370 NI/min
T400 003 401 000 FIL+FCO 1/4 5pm + 0.0Tpym 370 NI/min
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T500

T500 000 000 000
PIASTRINA DI COLLEGAMENTO
CONNECTION PLATE
ANSCHLUSSSATZ
ELEMENT DE LIAISON
PLACAS DE UNION
PLACA DE MONTAGEM

Tszo oo FRLO

T520 000 001 000
GRUPPO TAZZA FILTRO
BOWL FOR FILTER UNIT
BEHALTERSATZ FUR FILTER
CUVE POUR UNITE DE FILTRE
GRUPO TAZA FILTRO
COPO PARA FILTRO

T530 Code

T530 000 000 100 FRLO
GRUPPO TAZZA LUBRIFICATORE
BOWL FOR LUBRICATOR UNIT
BEHALTERSATZ FUR OLER
CUVE POUR LUBRIFICATEUR
GRUPO TAZA LUBRICADOR
COPO PARA LUBRIFICADOR

T545 e

T545 000 000 000 FRLO
FILTRO A COALESCENZA
COALESCER FILTER
KOALESZENZFILTER
FILTRE COALESCENT
FILTRO COALESCENTE
FILTRO COALESCENTE

Code A B C D
Dlsoo DIS00 001 100 NE FRL O 27 40 1/8 30

DISTRIBUTORE D’ARIA

AIR DISTRIBUTOR
DRUCKLUFTVERTEILER

BLOC DE DISTRIBUTION D'AIR
DISTRIBUIDOR DE AIRE
DISTRIBUDOR DE AR

A

G1/4 ‘

A}
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@ AIGNEP Serie FRL mini
FILO4 oy Ao

FILO4 003 805 SC 5um
FILTRO SINTERIZZATO _ FILO4 003 820 SC FRLO 20 ym
SINTERED FILTER " FILO4 003 850 SC FRLO 50 ym
SINTERFILTER
FILTRE FRITTE
FILTRO SINTERIZADO
FILTRO SINTERIZADO

Code
REG06 REGO06 005 401 SC FRLO 0+ 2 bar

MOLLA DI REGISTRO REG06 005 402 SC FRLO 0 = 4 bar
REGISTER SPRING REGO6 005 403 SC FRLO 0= 8bar

FEDER FUR REGLER g REGO6 005 404 SC FRLO 0+ 12 bar

MOLA DE REGULAGEM

RESSORT POUR REGLEUR
Code

MUELLE DE REGISTRO

REG09 REGO09 001 700 SC FRLO
GRUPPO MEMBRANA
MEMBRANE UNIT
ERSATZMEMBRANE
MEMBRANE DE RECHANGE
GRUPO MEMBRANA

MEMBRANA

Code A B C D F
REG1 6 REG16 005000 NE  FRLO 215 55 12 15 31

STAFFA DI FISSAGGIO
CLAMP BRACKET
BEFESTIGUNGSWINKEL
EQUERRE DE FIXATION
SOPORTE DE FIJACION rl - S

>

SUPPORTE DE FIXACAO

SO |.01 See Cap. Valves 18 - page 18.24

SOLENOIDE
SOLENOID
MAGNETSPULE
BOBINE
SOLENOIDE
SOLENOIDE
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